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                                           ATA Nº  007/2022 
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a sétima Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 

dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT; Algemiro 

Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; Gilsone 

Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Mensagem Nº 030/2022 do Poder 

Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 030/2022, que  

Autoriza o Poder Executivo a realizar repasse financeiro para a Associação do 

Grupo da Terceira Idade  ¨Alegria¨ de Fontoura Xavier e dá outras 

providências; Mensagem Nº 031/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº  

031/2022, que Dispõe sobre doações de imóveis ao Município de Fontoura 

Xavier, para fins de Construção de Centros de Comercialização de Produtos 

Associados ao Turismo e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 

02/2022, que Autoriza a Câmara Municipal de Fontoura Xavier, a associar-se a 

União dos Vereadores do Rio Grande do Sul-UVERGS e dá outras providências; 

Projeto de Resolução Nº 03/2022, que Acrescenta o inciso IV ao art. 122 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal e dá outras providências. Indicação 

Nº 019/2022 do vereador Eduardo Silva Nunes, que solicita ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,  as 

seguintes melhorias na Rua Fermino Vieira, na Vila Assis: colocação de uma 

lixeira, colocação de material e colocação de uma lâmpada,  próximo a 

residência do Sr. Miro.  Indicação Nº 020/2022 do vereador Ivan Borges de 

Souza, solicitando  que o Poder Executivo Municipal, determine providências 

para o cumprimento da Emenda Constitucional Nº 120/2022, que prevê que o 

vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às 

endemias, não será inferior a dois salários mínimos. Os recursos destinados ao 
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pagamento dos vencimentos desses agentes serão consignados no orçamento 

geral da União, com dotação exclusiva. Sendo os valores repassados pela 

União, aos Municípios, aos Estados e ao Distrito Federal, não sendo objeto no 

cálculo para fins do limite de despesa com pessoal. Pedido de Informação Nº 

003/2022 do vereador Eduardo Silva Nunes, solicitando que o Poder 

Executivo Municipal encaminhe a Câmara Municipal no prazo previsto na Lei 

Orgânica as seguintes informações:  Informe a esta Casa Legislativa, porque a 

empresa responsável pela obra de calçamento da rua Sebastião Vaz Pinheiro, 

localizada na Vila Vaz, não está realizando os serviços contratados, estando a 

obra paralisada a mais de 30 dias, causando transtornos aos moradores 

daquela rua. Solicitou também  que a Administração Municipal determine a 

conclusão dos serviços contratados, sendo necessário  a tomada de 

providências para a liberação do trânsito na rua em questão. Votos de Pesar 

em nome da Câmara Municipal aos familiares pelo falecimento do Sr. José 

Paulo Ross Parnoff, mais conhecido por Paulinho Parnoff. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Bruno Batista Brum,  Eduardo 

Silva Nunes, Algemiro Pinheiro de Oliveira, e a vereadora Carolina Prestes dos 

Santos. COMUNICAÇÕES: Usou da palavra o Presidente Ivan Borges de Souza. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

Nº 28/2022, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Servidores 

em caráter de emergência e dá outras providências, manifestou-se o vereador 

Eduardo Silva Nunes, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei Nº 030/2022, manifestaram-se os vereadores Algemiro 

Pinheiro de Oliveira, Eduardo Silva Nunes, Gilsone Dartora,  Antonio Portela 

de Castro, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de 

Lei Nº 031/2022, manifestaram-se a vereadora Carolina Prestes dos Santos, 

os vereadores Bruno Batista Brum, Eduardo Silva Nunes, Algemiro Pinheiro 

de Oliveira, Antonio Portela de Castro, Gilsone Dartora, e o Presidente Ivan 

Borges de Souza, em votação aprovado por unanimidade, com abstenção da 

vereadora Carolina Prestes dos Santos, que declarou-se impedida de votar o 

projeto nos termos do Regimento Interno. Em discussão o Projeto de 

Resolução Nº 002/2022, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em 

votação aprovada por unanimidade. Em discussão o Projeto de Resolução Nº 

003/2022, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovada 

por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Usaram da palavra os vereadores 

Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira, a vereadora Carolina 

http://www.camarafx.com.br/


 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE FONTOURA XAVIER  

Av. 25 de abril, 920 – Térreo – Fontoura Xavier – RS – CEP: 99370-000 – Fone: (54) 3389-1180 
www.camarafx.com.br / e-mail: camarafxvereadores@hotmail.com 

Prestes dos Santos, e o presidente Ivan Borges de Souza. Registrado votos de 

pesar em nome da Câmara Municipal aos familiares pelo falecimento do Sr. 

Alemão Ractz, a pedido do vereador Antonio Portela de Castro. Nada mais 

havendo para ser tratado o Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes, convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 06 de 

junho de 2022, com início as dezenove horas, declarando encerrada a Sessão, 

sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 23 de Maio de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 
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